
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE DOIS, REALIZADA EM  OITO DE 

MARÇO DE DOIS MIL E VINTE DOIS, ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU. SITUADA NA AVENIDA FRANCISCO DAS CHAGAS 

FARIAS Nº1109. A SENHORA PRESIDENTE  INICIOU A SESSÃO COM UM 

CORDIAL BOA NOITE A TODOS OS COLEGAS VEREADORES, 

CUMPRIMENTOU O SECRETÁRIO DE SAÚDE: SEBASTIÃO RUFINO E A 

TODAS AS MULHERES EM NOME DAS VEREADORAS: CONCEIÇÃO, 

ARLETE E SÔNIA E EM SEUS NOMES CUMPRIMENTA A TODAS AS 

MULHERES QUE COMPÕEM ESTA CASA LEGISLATIVA. DESEJOU BOA 

NOITE A TODOS OS IPUENSES, A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO CARLOS 

AMARANTE DA SILVA, ARLETE MAURICÉIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

EVALDO GOMES OLIVEIRA, EXPEDITO FERRO PEREIRA,  FRANCISCO 

EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO SAÍDE FARIAS DE ANDRADE, 

FRANCISCO WENDEL SOARES, LUÍS DANTAS DE LIMA, MARIA DA 

CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA 

MARTINS, SÔNIA MARIA PONTES SOUSA. HAVENDO NÚMERO LEGAL 

EM NOME DE DEUS A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 

TRABALHOS DO DIA. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO 

E APRECIAÇÃO A  ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022. APROVADA POR ONZE VOTOS A 

FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. EM SEGUIDA A   ATA DA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022. APROVADA 

POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA 

ORDEM DO DIA INICIANDO COM O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº006/2022 DA VEREADORA OLINDA MARTINS. QUE “ TORNA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A BIBLIOTECA COMUNITÁRIA ESTER GILDA 

BEZERRA MARTINS MORORÓ. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº007/2022 DO VEREADOR: EVALDO GOMES, “QUE DÁ-SE O NOME 

OFICIAL DE ALDA NUNES DA SILVA À RUA SEM DENOMINAÇÃO QUE FAZ 

A LIGAÇÃO DOS BAIRROS MONSENHOR MORAIS E REINO DE FRANÇA 

NESTA CIDADE DE IPU - CE, NA FORMA QUE INDICA”.  NOTIFICAÇÃO 

001/2022, EM 28 DE FEVEREIRO DE 2022. DO VEREADOR FRANCISCO 

IRÃ DE FARIAS À SENHORA MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS. 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, COMUNICANDO  QUE NA 

QUALIDADE DE VEREADOR PELO PARTIDO REPUBLICANO DA ORDEM 

SOCIAL- PROS, INFORMANDO QUE DESISTE DE ASSUMIR A CADEIRA A 

VAGA DO VEREADOR: RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES QUE 



ENCONTRA OCUPANDO, NA QUALIDADE DE SUPLENTE, DO VEREADOR 

RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES QUE SE ENCONTRA DE 

LICENÇA DE SEU CARGO, PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE  

PESSOAL. OFÍCIO Nº 07/2022. IPU (CE), EM 01 DE MARÇO DE 2022. DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU AO: SR. JORGE ANTÔNIO MARTINS NOBRE, 

NESTA CIDADE DE IPU (CE). COMUNICANDO NA QUALIDADE DE 1º 

SUPLENTE DE VEREADOR DESTA CASA LEGISLATIVA, DO PROS- 

PARTIDO REPUBLICANO DA ORDEM SOCIAL, PARA ASSUMIR A VAGA 

DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, QUE 

SE ENCONTRA DE LICENÇA DO CARGO DE VEREADOR, PARA TRATAR 

DE ASSUNTOS DE  ASSUNTOS DE NATUREZA PESSOAL, DEVENDO O 

NOBRE SUPLENTE SE FAZER PRESENTE A SESSÃO QUE REALIZAR-SE-

Á NO DIA 01 DE MARÇO DO CORRENTE ANO PARA ASSUMIR A VAGA DO 

VEREADOR ENQUANTO PERMANECER LICENCIADO. NOTIFICAÇÃO 

002/2022 IPU (CE), EM 01 DE MARÇO DE 2022. DO SUPLENTE DE 

VEREADOR JORGE ANTÔNIO MARTINS NOBRE À SENHORA. MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IPU. RESPONDENDO O OFÍCIO DATADO DE 28 DE FEVEREIRO  DO 

CORRENTE ANO, INFORMANDO QUE DESISTE DE ASSUMIR A CADEIRA  

A VAGA DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES, 

QUE SE ENCONTRA DE LICENÇA DO CARGO, PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS DE INTERESSE PESSOAL. OFÍCIO Nº08/2022. IPU(CE), EM 1º 

DE MARÇO DE 2022. DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU AO: SR. 

FRANCISCO SAÍDE FARIAS CONVOCANDO-O  NA QUALIDADE DE 

SUPLENTE DE VEREADOR DESTA CASA LEGISLATIVA, DO PROS- 

PARTIDO  REPUBLICANO DA ORDEM SOCIAL PARA ASSUMIR A VAGA 

DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES QUE SE 

ENCONTRA DE LICENÇA DO CARGO DE VEREADOR, PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS DE NATUREZA PESSOAL, DEVENDO O NOBRE SUPLENTE 

SE FAZER PRESENTE A SESSÃO QUE REALIZAR-SE-Á NO DIA 01 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO, PARA ASSUMIR A VAGA DO VEREADOR 

ENQUANTO PERMANECER LICENCIADO.  PROJETO DE INDICAÇÃO 

Nº03/2022 . DA VEREADORA CONCEIÇÃO  ARAÚJO.SOLICITA: QUE SEJA 

FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS PRINCIPAIS RUAS DA 

COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, INICIANDO NA RUA 

CENTRAL DA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, INICIANDO NA 

RUA CENTRAL DA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, INDO ATÉ 

O TÉRMINO DO MUNICÍPIO DE IPU, DIVISA COM O MUNICÍPIO DE 

CROATÁ. INDICAÇÃO Nº11/2022 DA VEREADORA SÔNIA PONTES. 

INDICA: INSTALAR UMA ARENINHA NA LOCALIDADE DE DOIS RIACHOS, 



NESTE MUNICÍPIO DE IPU-CE. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 12/2022 DA 

VEREADORA ARLETE MAURICÉIA. SOLICITA:” A INTERCESSÃO, DO 

PREFEITO ROBÉRIO, JUNTO À AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE 

IPU, A FIM DE QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PASSAGEM ELEVADA EM 

FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO BÁSICO MONSENHOR 

GONÇALO DE OLIVEIRA LIMA, LOCALIZADA NA AVENIDA JOSÉ 

CARVALHO DE ARAGÃO, NESTA CIDADE DE IPU.” INDICAÇÃO Nº13/2022 

SOLICITANDO: A CONTINUIDADE DO PROGRAMA DE FORNECIMENTO 

GRATUITO DE UNIFORME ESCOLAR A TODOS OS ESTUDANTES DA 

REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. INDICAÇÃO Nº14/2022. SOLICITA A 

INTERCESSÃO DO PREFEITO ROBÉRIO, JUNTO A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO, A FIM DE QUE SEJAM DISTRIBUÍDAS MÁSCARAS Nº05 OU 

SIMILAR AOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE IPU, 

CONTRIBUINDO, ASSIM, NO CONTROLE DA PANDEMIA DA COVID-19 E 

SUAS VARIANTES.” INDICAÇÃO Nº09/2022 DO VEREADOR: FRANCISCO 

EDVAN (MONGA) INDICANDO QUE SEJA FEITA ILUMINAÇÃO EM LED 

PARA A AVENIDA MANOEL ASSIS NO BAIRRO PEREIROS. INDICAÇÃO Nº 

10/2022. SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PLACA TURÍSTICA NA SEDE 

DO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº12/2022. INDICANDO A RECUPERAÇÃO 

DAS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 08/2022 DO VEREADOR FRANCISCO WENDELL. 

SOLICITANDO:” REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA LOCALIDADE DE 

PIAUS”. INDICAÇÃO Nº09 INDICANDO: “REPARO NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA LOCALIDADE DE RIACHO DA CRUZ.  PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº04/2022 DO VEREADOR HILTON BELÉM. CRIANDO E 

INSTITUINDO UM PROGRAMA OU SISTEMA DE ATENDIMENTOS, 

CONSULTAS POR VIAS REMOTAS, ATRAVÉS DE VÍDEOS CHAMADAS EM 

TODA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TRAMITANDO OS SEGUINTES PROJETOS:  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº05/2022. DA VEREADORA OLINDA 

BEZERRA “QUE DÁ-SE O NOME DE MARIA NATIVIDADE MARTINS À RUA 

DO LOTEAMENTO NOVO IPU, LOCALIZADO NO BAIRRO BOA VISTA 

NESTA CIDADE DE IPU-CE, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº04/2022. DA VEREADORA OLINDA BEZERRA. QUE.”DÁ-

SE O NOME DE CEL. FÉLIX DE SOUSA MARTINS À AVENIDA DO 

LOTEAMENTO NOVO IPU, LOCALIZADO NO BAIRRO BOA VISTA NESTA 

CIDADE DE IPU-CE, NA FORMA QUE INDICA”.  OJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº01/2022. DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS. “QUE DÁ-

SE O NOME À RUA DO LOTEAMENTO NOVO IPU, LOCALIZADO NO 

BAIRRO BOA VISTA, NESTA CIDADE DE IPU-CE, DE NELSON JOCA 



MARTINS. NA FORMA QUE INDICA”. O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº004/2021 DO VEREADOR: HILTON BELÉM. QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO DISTRITO DE ENGENHO DOS BELÉM E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.   PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 014/2021. DO 

VEREADOR HILTON BELÉM. “QUE TRATA DA PADRONIZAÇÃO DAS 

CORES DA BANDEIRA DO NOSSO MUNICÍPIO DE IPU CEARÁ, NOS 

PRÉDIOS E REPARTIÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 021/2021 DO 

VEREADOR: CARLOS AMARANTE:  “ DISPÕE SOBRE O USO DE FOGOS 

DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS EM EVENTOS PÚBLICOS E PARTICULARES 

NO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 022/2021 DA VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO QUE 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DISTRITO DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS 

E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.   PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

033/2021. DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS. “DÁ-SE O NOME À RUA 

DO LOTEAMENTO NOVO IPU, LOCALIZADO NO BAIRRO BOA VISTA, 

NESTA CIDADE DE IPU-CE. DE JOÃO JOCA DE SOUSA TORRES, NA 

FORMA QUE INDICA. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDOU O SUPLENTE 

DE VEREADOR FRANCISCO SAÍDE FARIAS DE ANDRADE PARA 

ASSUMIR A CADEIRA DE VEREADOR EM VIRTUDE DA LICENÇA DO 

VEREADOR RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. A 

SENHORA PRESIDENTE QUEBRANDO O PROTOCOLO CONVIDOU O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE , REPRESENTANDO O PREFEITO MUNICIPAL 

ROBÉRIO RUFINO PARA FAZER UMA HOMENAGEM ÀS MULHERES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ANTONIO CARLOS AMARANTE, SAUDOU TODOS OS PRESENTES E 

DESEJOU BOAS VINDAS AO COLEGA, SAÍDE. SE REPORTOU A 

PROFISSÃO DOS MÉDICOS E DESTACOU A SUA GRANDEZA. CITOU SUA 

TRISTEZA EM VER QUE ALGUMAS PESSOAS USAM AS REDES SOCIAIS 

PARA DENEGRIR A IMAGEM DE OUTRAS PESSOAS. DEIXOU SEU 

REPÚDIO A PROFISSIONAL DA SAÚDE QUE DENEGRIU EM PALAVRAS O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE, TIÃO RUFINO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR WENDEEL SOARES, DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. 

SAUDOU DE FORMA ESPECIAL TODAS AS VEREADORAS MULHERES DO 

LEGISLATIVO IPUENSE. DESEJOU UMA BOA NOITE AOS COLEGAS 

VEREADORES, IMPRENSA, PÚBLICO PRESENTE E INTERNAUTAS. 

INFORMOU QUE O PREFEITO ROBÉRIO RUFINO IRÁ REALIZAR A OBRA 

DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DO DISTRITO DE ABÍLIO MARTINS. 

AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE SAÚDE SEBASTIÃO RUFINO PELO 

APOIO. DESEJOU BOAS- VINDAS AO COLEGA VEREADOR SAÍDE 



FARIAS. DISCORREU SOBRE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO. REPARO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA LOCALIDADE DE PIAUS. AGRADECEU A 

EQUIPE DE LIMPEZA PÚBLICA, QUE ESTEVE NA LOCALIDADE ABÍLIO 

MARTINS REALIZANDO UMA LIMPEZA GERAL. PARABENIZOU TODAS AS 

MULHERES DO NOSSO MUNICÍPIO, DEIXOU UMA MENSAGEM DE 

CARINHO A TODAS ELAS EM NOME DE SUA MÃE E SUA ESPOSA.FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES. SE REPORTOU AO DIA DAS MULHERES, EM NOME DE SUA 

MÃE, SUA ESPOSA, SUAS FILHAS ABRAÇA A TODAS AS MULHERES DO 

MUNICÍPIO DE IPU. FALOU DE SEUS PROJETOS E ASSOCIOU – SE A 

TODOS OS PROJETOS DOS COLEGAS VEREADORES. PROTOCOLOU A 

INSTALAÇÃO DE UMA PLACA TURÍSTICA NO MUNICÍPIO DE IPU, A 

RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS E TAMBÉM A ILUMINAÇÃO EM 

LED PARA A AVENIDA MANOEL ASSIS NO BAIRRO PEREIROS. DESEJOU 

BOAS VINDAS AO COLEGA SAÍDE. SOMOU – SE MAIS UMA VEZ AO 

ESPORTE DO NOSSO MUNICÍPIO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

SÔNIA PONTES, INICOU DANDO ÊNFASE AO DIA ESPECIAL DA MULHER, 

LEMBROU QUE FOI UMA DATA DEFINIDA PELA ONU, COMO MARCO DA 

LUTA PELOS DIREITOS DAS MULHERES. DISCORREU QUE NO TOCANTE 

A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER, FOI CRIADA 

A LEI MARIA DA PENHA. APRESENTOU A INDICAÇÃO N° 11/2022 INDICA 

INSTALAR UMA ARENINHA NA LOCALIDADE DE DOIS RIACHOS. FEZ USO 

DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE MAURICÉIA, DESEJOU BOAS 

VINDAS AO COLEGA VEREADOR, SAÍDE. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA 

DA MULHER NA SOCIEDADE. SAUDOU A TODAS AS MULHERES DA SUA 

QUERIDA TERRA. AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE SAÚDE PELA A 

HOMENAGEM. CITOU QUE ESTIVERAM REUNIDOS COM O PREFEITO, 

ONDE FORAM TRATADOS DIVERSOS ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, NA 

OCASIÃO QUESTIONOU SOBRE OS PROJETOS DOS AJUSTES SALARIAL 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS E PROFESSORES MUNICIPAIS, QUE 

BREVEMENTE SERÁ ENVIADO A ESTA CASA. CITOU QUE 

RECENTEMENTE FOI PROCURADA POR PAIS DE ALUNOS DA 

LOCALIDADE BARRINHA, NO QUAL O PRÉDIO ESCOLAR DA REFERIDA 

COMUNIDADE NECESSITA URGENTE DE UMA REFORMA, E PEDIU A 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO QUE INCLUA NAS REFORMAS PREVISTAS 

PARA O ANO DE 2022. SE REPORTOU ÀS SUAS INDICAÇÕES, 

INDICAÇÃO N°12/2022 INDICA A INTERCESSÃO DO PREFEITO JUNTO A 

AUTARQUIA DE TRÂNSITO MUNICIPAL DE IPU, A FIM DE QUE SEJA 

CONSTRUÍDA UMA PASSAGEM ELEVADA EM FRENTE A ESCOLA 

MUNICIPAL DE ENSINO BÁSICO MONSENHOR GONÇALO DE OLIVEIRA 



LIMA, LOCALIZADA NA AVENIDA JOSÉ CARVALHO DE ARAGÃO. 

INDICAÇÃO N° 13/2022 INDICA A CONTINUAÇÃO DO PROGRAMA DE 

FORNECIMENTO GRATUITO DE UNIFORME ESCOLAR A TODOS OS 

ESTUDANTES DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. INDICAÇÃO N° 

14/2022 SOLICITA A INTERCESSÃO DO PREFEITO JUNTO A SECRETARIA 

EDUCAÇÃO, A FIM DE QUE SEJAM DISTRIBUÍDAS MÁSCARAS N° 05 OU 

SIMILAR AOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE IPU, 

CONTRIBUINDO, ASSIM, NO CONTROLE DA PANDEMIA DA COVID- 19 E 

SUAS VARIANTES. DESEJOU A TODOS SAÚDE. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA PRESIDENTE OLINDA MARTINS. CUMPRIMENTOU TODAS 

AS COLEGAS VEREADORES EM NOME DA HOMENAGEADA DO DIA 

CONCEIÇÃO ARAÚJO. DESEJOU BOAS- VINDAS AO COLEGA VEREADOR 

SAÍDE FARIAS. SAUDOU O SECRETÁRIO DE SAÚDE SEBASTIÃO 

RUFINO. EXPRESSOU SUA ALEGRIA EM FAZER PARTE DO GRUPO DE 

MULHERES DO LEGISLATIVO IPUENSE. FALOU DAS MULHERES QUE 

FORAM HOMENAGEADAS EM VIDA PELO MUNICÍPIO NA DATA DE HOJE. 

A VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO E A EDUCADORA CONCEIÇÃO 

GUILHERME. EM MEMÓRIA PROFESSORA OSCARINA E AUXILIAR DE 

ENFERMAGEM ROSA. DEIXOU SUAS PALAVRAS DE AMOR E GRATIDÃO 

AS MULHERES DE SUA VIDA. SUA SAUDOSA MÃE RAIMUNDINHA E SUA 

FILHA AMANDA. PEDIU PROTEÇÃO DIVINA PARA AS MULHERES 

UCRANIANAS. DEIXOU SEU REPÚDIO A QUALQUER TIPO DE 

DESRESPEITO, AGRESSÃO VERBAL E DIFAMAÇÃO. LEVOU SUA 

SOLIDARIEDADE AO SECRETÁRIO DE SAÚDE SEBASTIÃO RUFINO. 

FINALIZOU HOMENAGEANDO DE FORMA ESPECIAL TODOS AS 

MULHERES IPUENSES. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

CONCEIÇÃO ARAÚJO, DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. LEVOU SEU 

ABRAÇO A TODAS AS MULHERES IPUENSES. PARABENIZOU TODAS AS 

MULHERES QUE INTEGRA O QUADRO DE FUNCIONÁRIAS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU. CUMPRIMENTOU TODOS OS COLEGAS 

VEREADORES E SECRETÁRIO DE SAÚDE SEBASTIÃO RUFINO. LEVOU 

SEUS AGRADECIMENTOS AO PREFEITO ROBÉRIO RUFINO PELO 

PRESENTE RECEBIDO. DESEJOU BOAS-VINDAS AO COLEGA 

VEREADOR SAÍDE FARIAS. EXPRESSOU SUA ALEGRIA E GRATIDÃO 

PELO HOMENAGEM QUE RECEBEU DO MUNICÍPIO. AGRADECEU A 

TODAS AS PESSOAS QUE LIGARAM PRA RÁDIO IRACEMA, SUA FAMÍLIA 

E AMIGOS. AGRADECEU DE FORMA ESPECIAL AO PREFEITO ROBÉRIO 

PELAS PALAVRAS DE CARINHO REFERIDAS A ELA. FALOU DAS 

HOMENAGEADAS EM MEMÓRIA, PROFESSORA OSCARINA, E AUXILIAR 

DE ENFERMAGEM ROSA. LEVOU SEU SENTIMENTO DE REPÚDIO À 



FALTA DE RESPEITO DE PESSOAS NAS REDES SOCIAIS, SE SOLIDARIZA 

COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE SEBASTIÃO RUFINO. RESSALTOU QUE 

AS MULHERES NUNCA DESISTAM DE LUTAR PELOS SEUS SONHOS E 

OBJETIVOS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO GOMES, 

DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. FALOU DO DIA INTERNACIONAL 

DAS MULHERES.DISCORREU SOBRE AS MULHERES HOMENAGEADAS 

DO DIA, ESSAS MULHERES REPRESENTAM TODAS AS MULHERES 

IPUENSES. PARABENIZOU TODOS AS VEREADORES MULHERES QUE 

FAZEM PARTE DO LEGISLATIVO IPUENSE. SAUDOU DE FORMA 

ESPECIAL TODAS QUE COMPÕEM O QUADRO DE FUNCIONÁRIAS DA 

CÂMARA. RESSALTOU O IMPORTANTE PAPEL DA MULHER NA 

SOCIEDADE, E COMO QUE ELAS VÊM OCUPANDO MAIS ESPAÇO A 

CADA DIA. PARABENIZOU SUA ESPOSA BETINA E SUA FILHA YASMIM. 

EXPRESSOU SUA ALEGRIA EM DIZER QUE PROTOCOLOU UM PROJETO 

PARA HOMENAGEAR SUA SAUDOSA MÃE COM UM NOME DE UMA RUA. 

HOMENAGEM MERECIDA, POIS SUA MÃE FOI UMA GRANDE MULHER E 

UMA EXCELENTE EDUCADORA. DESEJOU BOAS-VINDA AO COLEGA 

VEREADOR SAÍDE FARIAS.  FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

EXPEDITO FERRO. DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. SAUDOU A 

MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES, IMPRENSA E PÚBLICO 

PRESENTE. PARABENIZOU TODAS AS MULHERES VEREADORAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU. RESSALTOU QUE AS MULHERES TÊM 

CONQUISTADO CADA VEZ MAIS ESPAÇO NA SOCIEDADE. FALOU DA 

VIOLÊNCIA QUE MUITAS AINDA SOFREM, PEDIU QUE ESSAS MULHERES 

NÃO TENHAM MEDO E DENUNCIE. PARABENIZOU AS MULHERES DE 

SUA FAMÍLIA, SUA MÃE , ESPOSA E FILHA. DESEJOU BOAS VINDAS AO 

VEREADOR SAÍDE FARIAS. REFORÇOU MAIS UMA VEZ O PEDIDO DE UM 

SEMÁFORO PARA O BAIRRO DA MINA, NO TRECHO PRÓXIMO A 

FACULDADE FAEDE. FALOU SOBRE O ESPORTE IPUENSE E ALGUNS 

PROJETOS SOCIAIS VOLTADOS PARA AS CRIANÇAS E JOVENS DENTRO 

DO ESPORTE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉM. 

DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. SAUDOU A MESA DIRETORA, 

SOCIEDADE IPUENSE, IMPRENSA LOCAL E PÚBLICO PRESENTE. 

SAUDOU DE FORMA ESPECIAL TODAS AS VEREADORAS MULHERES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU. DEDICOU ESSA HOMENAGEM ESPECIAL 

DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER AS MULHERES SERVIDORAS DA 

CÂMARA. RESSALTOU QUE AS MULHERES VEM ALCANÇANDO 

DESTAQUES IMPORTANTES NA SOCIEDADE. DEDICOU ESSE DIA 

ESPECIAL A SUA MÃE, SUA FILHA AMANDA E TODAS AS MULHERES DA 

REGIÃO PÉ DE SERRA. AGRADECEU PELO PEDIDO ATENDIDO E 



INFORMOU QUE O MÉDICO JÁ ESTÁ ATENDENDO NO PSF DE ENGENHO 

DOS BELÉM. FEZ ALGUMAS SOLICITAÇÕES COMO MEDICAÇÕES 

BÁSICAS, INFORMAÇÕES DE QUAIS OS MUNICÍPIOS CONVENIADOS 

COM O MUNICÍPIO DE IPU NO SETOR DA SAÚDE E PROGRAMA MAIS 

MÉDICOS. PEDIU QUE MESA DIRETORA COLOCASSE O 

REQUERIMENTO PARA SER VOTADO. DESEJOU BOAS-VINDAS AO 

VEREADOR SAÍDE FARIAS. DISCORREU SOBRE SEU PROJETO . 

SOLICITA ATENDIMENTO MÉDICO DE FORMA REMOTA, ATRAVÉS DE 

VIDEOCHAMADA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR LUIZ KIM. 

DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. LEVOU SEU APOIO AO 

SECRETÁRIO DE SAÚDE SEBASTIÃO RUFINO. PEDIU A MANUTENÇÃO 

NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E NA REDE DE ESGOTO DA AVENIDA 

BOULEVARD SEBASTIÃO CARLOS. ASSOCIOU-SE AO PROJETO DO 

VEREADOR EXPEDITO FERRO, QUE SOLICITA UM SEMÁFARO NO 

BAIRRO DA MINA. SAUDOU DE FORMA ESPECIAL AS VEREADORAS 

MULHERES DA CÂMARA. FALOU DAS MULHERES QUE FORAM 

HOMENAGEADAS PELAS MUNICÍPIO. DESEJOU BOAS- VINDAS AO 

VEREADOR SAÍDE FARIAS.  FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

FRANCISCO SAÍDE. DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. SAUDOU A 

MESA DIRETORA. PARABENIZOU DE FORMA ESPECIAL TODAS AS 

MULHERES DO LEGISLATIVO. CUMPRIMENTOU OS COLEGAS 

VEREADORES, FUNCIONÁRIOS, PÚBLICO PRESENTE, COLEGAS DA 

GUARDA MUNICIPAL E TODA POPULAÇÃO IPUENSE. DISCORREU 

SOBRE SUA TRAJETÓRIA PESSOAL. FALOU SUA GRATIDÃO EM PODER 

REPRESENTAR E CONTRIBUIR PARA O MUNICÍPIO. PARABENIZOU OS 

VEREADORES NONATO FILHO, IRÃ DE FARIAS E JORGE NOBRE. FALOU 

DE PROJETOS IMPORTANTES QUE AUMENTAM A PENA DE CRIMES 

CONTRA A HONRA DA MULHER. PEDIU APOIO DOS COLEGAS 

VEREADORES A SUA INDICAÇÃO. FALOU QUE É SOLIDÁRIO A CLASSE 

DOS PROFESSORES A FAVOR DA REAJUSTE SALARIAL. O VEREADOR 

CARLOS AMARANTE PEDIU UM APARTE E FALOU QUE TAMBÉM ABRAÇA 

A CAUSA DOS PROFESSORES A FAVOR DESSE PISO SALARIAL. DANDO 

CONTINUIDADE O VEREADOR SAÍDE FARIAS PEDIU AO SECRETÁRIO DE 

SAÚDE DE VEJA ALGUMA FORMA DE RETIRAR OS ANIMAIS DA RUA. 

     NADA MAIS HAVENDO A TRATAR,  EM NOME DE DEUS A SENHORA 

PRESIDENTE  DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA.  EU, 

MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A 

PRESENTE ATA. EM 22 DE FEVEREIRO DE 2022.  

 


